

# Легио Интерфектор (Боги Убийства) (статья)

WARFROG	
Гильдия Переводчиков Warhammer	
<b>Легио Интерфектор (Боги Убийства) (статья)</b>	
	
<b>Переводчик</b>	<a href="#">Luminor</a>
<b>Издательство</b>	Forge World
<b>Серия книг</b>	Адептус Титаникус / Adeptus Titanicus
<b>Входит в сборник</b>	Легио предателей / Traitor Legios
<b>Год издания</b>	2021
<b>Подписаться на обновления</b>	<a href="#">Telegram-канал</a>
<b>Обсудить</b>	<a href="#">Telegram-чат</a>
<b>Скачать</b>	<a href="#">EPUB</a> , <a href="#">FB2</a> , <a href="#">MOBI</a>
<b>Поддержать проект</b>	

**Полное название:** Легио Интерфектор Ордо Титаникус.

**Военный класс:** Секундус.

**Патент:** пост-Объединительный, патент признан Механикумом Валеуса и ратифицирован марсианским Механикумом.

**Охранная область:** Валеус II (мир-кузница).

**Прозвище:** Владыки Доблести (до Ереси), Боги Убийства<sup>[1]</sup>.

**Союзные воинские дома:** Макабии.

**Верность:** Трэйтос Пердита.

С момента своего создания Легио Интерфектор носил два общеизвестных имени, каждое из которых отражало преобладающую манеру поведения принцепсов, сражавшихся под его знаменем. Первое было получено в годы Великого крестового похода – прозвание «Владыки Доблести» прекрасно соотносилось с характером Легио, а также мужеством и стойкостью его принцепсов, каждый из которых мог служить образцом идеалов объединения человечества. Тем не менее, махинации сил, чьё могущество находились далеко за пределами понимания большинства смертных, ввергли легион титанов в безумие и толкнули его на путь предательства. Ближе к концу Ереси Гора добродетели Легио Интерфектор давным-давно остались в прошлом, сменившись язвой, которая пустила корни в его рядах и постепенно лишала бойцов легиона как здравомысля, так и независимости, покуда не осталось ничего, кроме сбираща раболепствующих извергов.

Ранние годы Великого крестового похода ознаменовались стремительным ростом Империума, и множество миров стремились воссоединиться со вновь обретённым государством Императора. Однако по мере того, как человечество продвигалось вперёд, оно сталкивалось со всё более жестоким сопротивлением, при этом не только всевозможных ксенорас, стремившихся истребить род людской, но и со стороны непокорных ветвей человечества, выступавших против подчинения Императору. Подобное изобилие врагов становилось тяжким испытанием для войск Империума, побуждая терранский Военный Совет искать новые силы для помощи в межзвёздной экспансии. В рамках этой инициативы мир-кузница Валеус II, недавно принятый в состав Империума и стремившийся извлечь выгоду из марсианских знаний, был избран в качестве места для основания нового легиона титанов. Это зарождающееся воинство, получившее имя Легио Интерфектор, создали из нескольких партий неосвящённых богомашин с Люция и Грайи, в то время как марсианские делегации взялись за возрождение загнивающей промышленности планеты и освящение её кузниц-храмов, дабы ввести в строй новое поколение богомашиненным образом. В скором времени преобразившийся Валеус II был признан пригодным для размещения легиона титанов. Согласно последнему приказу, Легио Интерфектор был обязан пройти боевое крещение, и первый демилегио Валеуса в составе приблизительно трёх четвертей общей силы легиона отправился к далёким звёздам.

Трагедия, которой суждено было обрушиться на Легио Интерфектор, будет вызвана отнюдь не действиями самого легиона, но простым поворотом судьбы. Первый из отрядов Легио Интерфектор, покинувших Валеус II, предназначался для поддержки легиона Ультрадесантников, сражавшихся в сегментуме Ультима, однако вместо этого оказался выброшен в совершенно другое место непредсказуемыми течениями варпа. Эта резкая смена курса привела к тому, что легион титанов очутился посреди зоны военных действий, где командовал сам Гор Луперкаль; его Лунные Волки вступили в смертельное противостояние с порождённым ксеносами изуверским интеллектом, известным как Мириад Хроксиуса. Прибытие Легио Интерфектор быстро изменило ход войны, их неутомимые орудия отбросили механическую орду и уничтожили управлявшие ею нейросети. После семи месяцев боёв ксеносы были разгромлены, и Гор воздал должное мастерству и доблести недавно созданного легиона титанов, отметив, что эта победа по праву принадлежит Легио Интерфектор. В знак признания заслуг своих неожиданных союзников примарх санкционировал перевод Легио под эгиду своих собственных сил и даровал ему имя «Владыки Доблести», чтобы каждый знал о заслуженных бойцами Валеуса почестях.

В последующие годы Великого крестового похода орудия Владык Доблести с честью служили Гору и его легиону, а свежесформированные демилегио неизменно отправлялись в экспедиционные флоты, укомплектованные Лунными Волками. Для легиона титанов примарх Шестнадцатого стал самым настоящим идолом, принцепсы Легио Интерфектор нередко провозглашали его идеалом, к которому должны стремиться все остальные верные слуги Империума. Стремясь быть образцом имперских ценностей, Владыки Доблести раз за разом бросались в самые кровопролитные конфликты и с каждой новой победой доказывали, что дарованное им Гором имя было заслуженным.

К сожалению, за преданность Гору Луперкалю Легио Интерфектор пришлось расплатиться предательством. Когда повелителя Шестнадцатого назначили магистром войны, легион титанов возликовал, а его принцепсы громче всех требовали продолжения службы под началом прославленного военачальника. Однако приливы войны мешали Легио Интерфектор идти в бой одесную Гору до тех самых пор, пока не грянул призыв о сборе сил для подавления мятежа в системе Исстван. Подобно всем остальным избранным воинствам, Владыки Доблести получили извещение с личной просьбой самого магистра войны и отрядили на войну 60 своих богомашин.

Причины, по которым в легионе титанов укоренилось безумие, остаются неизвестными – поскольку никто из посвящённых в подробности этого падения не сохранил ни верности Императору, ни достаточный разум, чтобы предоставить подобные показания. Судя по записям флотской хроники, Легио Интерфектор присоединился к воинству магистра войны на три дня – после чего снова ушёл, и его отряды рассеялись по всей Галактике. За столь короткое время личности всех его принцепсов оказались искажены и извращены, а разумы – полностью посвящены поклонению магистру войны. Если бы эта скверна коснулась лишь тех Владык Доблести, что присутствовали на Исстване – тогда, быть может, наследие легиона титанов сумело бы пережить кровавую бойню Ереси Гора, однако махинации предателей не оставили места полумерам. Как только магистр войны приступил к истреблению уцелевших на Исстване III, предательские элементы Легио Интерфектор получили распоряжение провести воссоединение своего легиона на Валеусе II. Подобно заразной чуме, безумие, поразившее извращённых на Исстване принцепсов, распространилось среди рождённых в мире-кузнице, покуда и легион титанов, и техножрецы Валеуса II не сохранили в своих сердцах одну-единственную страсть – принести Галактике разорение во имя магистра войны.

С этого самого дня от былых Владык Доблести не осталось ничего; душа легиона титанов опустела и сменилась безумием. Когда Легио Интерфектор вновь явил себя и паровым катком прошёлся по Галактике, он действовал по велению изменников, уничтожая целые миры, отказавшиеся склониться перед волей магистра войны. Установленные на панцирях богомашин легиона боевые горны транслировали невнятные молитвы его экипажей, перемежавшиеся призывами к кровопролитию и шёпотом на непонятных языках, которые вызывали приступы тошноты у каждого, кто их слышал. Некогда характерные для Легио Интерфектор изящные тактические манёвры исчезли, уступив место переменчивому поведению, что подпитывалось обитавшим в сердце каждого из его титанов безумием. С того самого дня, как былой Легио Интерфектор канул в небытие из-за действий того, кто служил для них идолом и примером, легион титанов принял новое прозвище – Боги Убийства.



## Боевые активы

С тех самых пор, как Валеус II удостоился исключительной чести стать обителью для своего собственного легиона титанов, его кузницы-храмы неустанно трудились, чтобы пополнить ряды легиона новыми богомашинами в дополнение к тем, что миры-кузницы Люций и Грайя предоставили для нужд Легио Интерфектор. К началу Ереси Гора их усилия увенчались успехом, и в распоряжении Владык Доблести находилось приблизительно 110-140 богомашин. Хотя легиону недоставало титанов более древних типов, наподобие «Императора», у него было достаточное количество машин типов «Владыка войны», «Разбойник» и «Гончая», а также несколько экземпляров «Воинствующих немезид», построенных в последние годы Великого крестового похода. Почти вся эта мощь окажется обращённой против Империума по воле магистра войны, и лишь немногие из зарегистрированных принцепсов Легио сумеют избежать безумия, охватившего их легион. В неподтверждённых сообщениях говорится о небольшой группе «Разбойников» и «Лютоволков», вновь провозгласивших себя Владыками Доблести и действующих в системах, окружавших Валеус II. Остаётся неизвестным, что же в действительности скрывалось за подобными историями – дезинформация или же настоящий пример того, как лоялисты Легио Интерфектор сумели избежать скверны, поразившей большую часть их собратьев.

**Особенность Легио: Раболепное безумие**

*Сумасшествие глубоко укоренилось в рядах Легио Интерфектор. Те принцепсы, что не обрели избавления от магистра войны, быстро сошли с ума, как только узнали о своих действиях, и в отчаянии обращаются к голосам, шепчущим в их разуме.*

- Тёмные объятия
- Перегрузка орудий
- Статический вопль

### **Специальная стратегема Легио: Знамения рока**

*Бессвязные молитвы тьме и убийству исходят от титанов Легио, а их боевые сирены транслируют помешательство находящихся внутри экипажей. В бою титаны Легио Интерфектор могут выпускать этот поток разрушительных помех на врага, подавляя его силой чистого безумия.*

### **Специальная стратегема Легио: Измученный машинный дух**

*Корни Хаоса глубоко пронизали богомашины Легио Интерфектор, что не замедлило сказаться на их работе. Демоническая энергия обвивается вокруг машинных духов титанов легиона, доводя их до крайней степени ярости и безумия.*

### **Специальное снаряжение Легио: Статические боеприпасы**

*Кузницы Валеуса II когда-то славились массовым применением статических технологий – оружия, созданного специально для разрушения энергетических барьеров. Легио Интерфектор по-прежнему обладает доступом к обширным запасам подобного вооружения, хотя теперь используемые легионом снаряды покрыты нечестивыми символами, направляющими их полёт.*

### **Личные особенности персонажей Легио**

#### **Тёмный фанатик**

*Принцепс услышал зов высшей силы и преисполнился мрачной решимости, которая управляет всеми его действиями.*

#### **Бредящий безумец**

*Принцепс является абсолютным безумцем, чьё восприятие действительно имеет мало общего с реальностью.*

#### **Опустошённый**

*Принцепс – не более чем оболочка, разместившаяся на командном троне, марионетка демонической воли машинного духа титана.*



### Линейный титан «Магистр войны-Иконоборец» Легио Интерфектор

«Длань греха»

Создание богомашины типа «Иконоборец» во время основания столь молодого легиона титанов, как Легио Интерфектор, выглядит крайне малоубедительным. Таким образом, включение в ряды Легио «Длани греха», изображённой здесь до осады Пути Аттару, является весьма примечательным событием. Изучение осколков брони, отковавшихся от корпуса титана после тяжёлых обстрелов в ходе последующего сражения, демонстрирует особенности работы техноконструкторов, связанных с Легио Темпестус, в то время как радиоуглеродный анализ помещает дату создания машины как минимум на M27. Экстраполяция полученных данных позволяет предположить, что изначально этот «Иконоборец» служил Легио Темпестус, а позднее был подарен Легио Интерфектор. Принимая во внимание тот факт, что верный Трону контингент Легио Темпестус на Марсе был уничтожен в первые же дни Марсианской Схизмы, а военные хранилища легиона подверглись разграблению, представляется вероятным, что

«Иконоборец» оказался передан Легио Интерфектор в качестве награды за службу легиона магистру войны.



#### **Линейный титан «Владыка войны» Легио Интерфектор**

«Омерзительный»

В прежние времена «Омерзительный» был известен под именем «Образцовый»; он получил это имя в награду за героические свершения на полях сражений Великого крестового похода. Когда Легио Интерфектор был вынужден встать на сторону магистра войны, многолетняя доблесть легиона оказалась

забытой. Именно это деяние сводило с ума многих титанов Легио Интерфектор, искажая их машинные духи, покуда те не превратились в бледную насмешку над своим былым величием. То ли в честь признания своего нового пути, то ли из-за стыда за это «Образцовый» принял новое имя, поскольку отныне легион боролся во имя уничтожения всего, что когда-то помогал строить.

1. В английском языке в зависимости от контекста слово Lord может обозначать как «господин, владыка, повелитель» (к примеру, легион Night Lords – Повелители Ночи), так и «Бог» (напр., в известной американской народной песне «Kumbaya, my Lord, Kumbaya»). В переводе именования Легио Интерфектор использованы оба варианта, с двойной целью – сохранить преемственность перевода романа «Мстительный дух», где фигурируют титаны данного Легио, а также ради подчёркивания светского характера Великого крестового похода и смены прозвания легиона после предательства и начала службы тёмным силам.

---

Источник —

[https://wiki.warpgate.wtf/index.php?title=Легио\\_Интерфектор\\_\(Боги\\_Убийства\)\\_\(\\_статья\)&oldid=21675](https://wiki.warpgate.wtf/index.php?title=Легио_Интерфектор_(Боги_Убийства)_(_статья)&oldid=21675)

---

Эта страница в последний раз была отредактирована 20 ноября 2022 в 02:00.